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SPOŠTOVANE UČENKE IN UČENCI! 

 

Prednovoletni čas je pred nami. Pred nami je tudi novo šolsko glasilo. To so »Naše 

štorije«, polne opisov vaših doživetij, živobarvnih risb, zelo lepih fotografij in 

opisov dogodkov, ki so se vam še posebej vtisnili v spomin v iztekajočem se letu.  

 

Drage učenke in učenci, še posebej nas navdušuje, da je šolsko glasilo iz leta v leto 

pestrejše, obsežnejše in da vi zelo radi sodelujete s svojimi prispevki. Vse to 

govori o tem, da postajate zrelejši, z več izkušnjami in tudi uspešnejši pri vašem 

šolskem delu. 

Zelo se veselim vašega napredka in začutil sem, da ste s svojimi učiteljicami pri 

izdelavi šolskega glasila zelo uživali.  

Prepričan sem, da boste tudi v prihodnje s svojimi prispevki pogumno prispevali k 

pestrosti in kakovosti Naših in vaših štorij. 

 

Kar tako naprej! 

 

V novem letu 2022 vam želim veliko zdravja, sreče in uspehov!  

 

Vaš ravnatelj, 

Korado Lešnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   Domen, PPVI 6.a 

 

                                                                                                     Niki, PPVI 6.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                  Domen, PPVI 6.a  

 

       Dominik, PPVI 6.a 
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V ŠOLI 

 

V  NOVEM ŠOLSKEM LETU 2021/2022 SEM PONOVNO V SKUPINI PPVI 

6.B. LETOS JE TUDI Z NAMI NOV SOŠOLEC LUKA. V ŠOLI RAD PIŠEM, 

RAČUNAM IN VADIM NA ŠOLSKEM IGRIŠČU. 

 

DAVID, PPVI 6.B. 

    
 

 

 

   
                                    Marko, 1. razred                                    Adis, 1. razred     

 

   
                            Soline - Eva, 4. razred                           Soline – Anja, 4. razred  
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EKOPROJEKT »NE ZAVRZI OBLEK, OHRANI PLANET« 

 

V NAŠI SKUPINI PPVI 6.B. SMO ŽE DRUGO ŠOLSKO LETO VKLJUČENI V 

PROJEKT RECIKLIRANJA RABLJENIH OBLAČIL. DA ODRABLJENA 

OBLAČILA NE KONČAJO NA ODLAGALIŠČU ODPADKOV, SMO SE 

ODLOČILI, DA JIH PONOVNO UPORABIMO. SPRAVA SMO PRIČELI S 

ŠIVANJEM MASK, KLOBUČKOV ZA ŠIVANKE, VREČK ZA SHRANJEVANJE 

ZELIŠČ. IZ JEANSA PA SMO  IZDELOVALI  TORBICE . V LETOŠNJEM 

ŠOLSKEM LETU PA SMO PRIČELI S ŠIVANJEM PUNČK.  

 

UČENCI IN MENTORICE PPVI 6.B 
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                                    Luka, PPVI 5 

 

 

 

 

     

 

                                                                                                            Andreja, PPVI 4  
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                                     Anja, 4. razred                                    Ermin, 3. razred 

 

    
                                        Eva, 4. razred                                   Harun, 3. razred  
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V PPVI 2,3 USTVARJAMO… 
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TOŽARJENJE 

 

Rada se družim s puncami med odmorom in po pouku. Veliko se pogovarjamo 

o različnih stvareh.  

Včasih se zgodi, da se preko telefona ali omrežji popoldne oglasi prijateljica, 

ki zatoži drugo zaradi opravljanja ali zaradi kakšnega fanta. Tožarjenje ni 

lepo, ker če zatožiš prijatelja ali prijateljico, pol si dokazal, da nisi pravi 

prijatelj in da ti je vseeno zanj. Lahko se zgodi, da se poruši zaupanje in bo 

tako prijateljstvo uničeno in na koncu ti bo vedno žal, da si to osebo izgubil. 

Včasih pa je prav, da nekoga zatožiš. Tako mu lahko drugi pomagajo, na primer če 

se tepejo, žalijo ali si škodujejo. To pa seveda še ne pomeni, da si slab prijatelj. 

To pomeni, da te skrbi za njega ali za njo. Ne želiš, da rani sam sebe. Pomagaš mu 

tako, da poiščeš odraslo osebo. To se mi zdi odgovorno obnašanje. 

 

Naja, PPVI 4.  
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                                           Gašper, PPVI 6.a                                          Iris, PPVI 6.a 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

            Azra, PPVI 6.a                              Niki, PPVI 6.a                       Domen, PPVI 6.a 

 

                                                                     
                                    Gašper, PPVI 6.a                                                   Iris, PPVI 6.a   



…NAŠE ŠTORIJE… 
 

 
 

19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   
 

 

   
                                   Oliver, 4. razred                                          Nejc, PPVI 5  
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                   Azra, PPVI 6.a                        Iris, PPVI 6.a                  Dominik, PPVI 6.a  
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INTERVJU 

 

Za intervju sem si izbrala bratranca Benjamina, ki dela pri policiji. 

 

Teja : Zakaj si se odločil za ta poklic? 

 

Benjamin : Za policijo sem se odločil, ker mi zelo veliko pomeni varnost  

ljudi, njihovih življenj in premoženja. 

 

Teja : Kaj ti je najbolj zanimivo pri policiji ? 

 

Benjamin : V policiji mi je najbolj zanimivo to, da je dinamično terensko delo. To, 

da si zaupamo, se varujemo in držimo skupaj. 

 

Teja : Koliko let si že policaj in katere vrste policaj si ? 

 

Benjamin : V policiji sem že dobra štiri leta. Pred tem pa sem bil pet let zaposlen 

v slovenski vojski. Trenutno sem policist nadzornik državne meje, vendar opravljam 

vse naloge v policiji. Poleg tega sem tudi pripadnik posebne policijske enote. 

 

Teja : Koliko vrst policajev obstaja ? 

 

Benjamin : Prometna policija, konjeniška policija, vodnik službenih psov,… 

 

Teja : Kaj vse imajo policaji poleg uniforme ? 

 

Benjamin : Na policijski uniformi imamo na ramenih položajne znake ( čin ). Na prsih 

na levi strani je napis policija, na desni strani pa je registrska številka. Na levem 

rokavu je našitek, na katerem je grb Republike Slovenije, na desnem rokavu pa je 

grb Slovenske policije. Okoli pasu imamo opasač, na katerem imamo dodatne 

nabojnike za pištolo, lisice, solzivec, pištolo, taktične rokavice in tonfo. Po potrebi 

pa si lahko kakšno opremo tudi sami dodamo. Sam imam na opasaču tudi dve 

esmatcovi prevezi za zaustavljanje krvavitev, latex rokavice, svetilko in 

večnamensko orodje z nožkom. Čez zgornji del uniforme imamo oblečen še 

protivbodni balistični telovnik. Spodnji del uniforme pa so modre taktične hlače. 

Obuti smo v črne gležnjarje. 

 

Teja : Zahvaljujem se ti za odgovore in ti želim še veliko uspešnih dni pri tvojem 

delu. 

Teja, 8. r  
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                                        Albana 8.a                                                  Menil, 8.a   
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                                                                                          Milaim, 5. razred 

 

 

 

 
                                                                                                     Arian, 5. razred  
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USTVARJANJE V PPVI 2 
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PRAZNIČNI DECEMBER V ENOTI DIVAČA… 
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                                                                                                                    R., 8. a  
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                             Naja, PPVI 4                      Gašper, PPVI 6.a  
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                      Amer, PPVI 5                         Nejc, PPVI 5                 Andreja, PPVI 4  
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                                  Amer, PPVI 5                                   Leonorë, PPVI 5  
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                                                    Ema, 8.a                                        Anisa, 8.a   
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                  Marko, PPVI 5                            Naja, PPVI 4                       Nejc, PPVI 5  
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                                                                                                   Sanja, PPVI 2/3  
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NAJBOLJŠA UČITELJICA 

 

Ko sem prišla na to šolo, sem spoznala učiteljico, ki je  bila prijazna in mi 

je pomagala govoriti slovensko.  

Bila je moja razredničarka. Je visoka, vitka in zelo  lepa. Oblečena je 

moderno in lepo našminkana. Rada ima rdečo barvo in zanimive zapestnice. 

Vedno, ko jo srečam na hodniku, jo pozdravim. Rada ji podarim lepo slikico 

in izdelam zanjo kaj zanimivega iz gline.  

Je moja najljubša učiteljica, prva ki mi je pomagala. Za vse sem ji 

hvaležna. 

Leonorë, PPVI 5. 

 

TEKME 

 

Hodim na tekme v Koper v dvorano STŠ Koper, kjer igra tekme BC Koper. V soboto 

so ob 19h igrali proti KK Orli Postojna. Zmagal je BC Koper z 79 : 56. Bil sem vesel. 

Spremljam tudi rokomet , tekme so v Arena Bonifika.  V  soboto je igral  RD Koper 

proti RD Branik Maribor, a žal so izgubili z 20: 22.  

Rad hodim gledat tekme v živo , ker je dosti ljudi, dobro vzdušje in je bolj zabavno 

spremljat kot po televiziji. 

Nejc, PPVI 5. 

 

             
                    Andreja, PPVI 4                                           Marko, PPVI 5  
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PRIJATELJICA 

 

Lea je moja frendica. Hodi v deveti razred v Kopru. Živi blizu moje none. Ima 14 

let in je lepa. Rada je moderno oblečena in nosi kratke majice. Všeč so ji kužki. 

 

Med vikendi se druživa. Igrava se s psom , ki  se kliče Aja. Včasih greva na sprehod. 

Med tednom sva na vezi preko Tik-toka in Facebooka.  

 

Rada jo imam, ker je prijazna.     

 

Andreja, PPVI 4 
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PUNCE 

 

Punce so boljše prijateljice kot fantje. Za vedno bi jih branil pred hudobnimi 

ljudmi. Z njimi bi šel v kino, v trgovine in na sprehode. Imam štiri prijateljice 

na šoli. Rad jim priskočim na pomoč. Ko so žalostne, jih potolažim. Zabavam 

jih, da se smejejo. 

 

Rad imam punce! 

                                                                                  Amer, PPVI 5. 

 

 
 

   
                                      Domen, PPVI 6.a                                           Iris, PPVI 6.4  
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MOJE POČITNICE 

 

Devetega avgusta smo šli na dopust. Vozili smo se do turistične kmetije, 

ki leži v vasici Bašelj. 

Ko smo prišli, smo se udobno namestili. Ogledali smo si grad Brdo. Vozili 

smo se tudi s kočijo. Naslednji dan smo si ogledali tudi rove pod starim 

Kranjem.  

Prehodili smo tudi celotno Veliko planino. Nato smo se odpravili proti avtu. Do 

kmetije smo imeli kar dolgo pot. 

Zadnji dan smo si ogledali cerkev Svetega Lovrenca. 

Po ogledu cerkve smo se odpravili proti domu. 

Imeli smo se zelo lepo. 

Tilen Pr., 9. r 

 
                                                                             Vir: https://old.slovenskenovice.si/crni-scenarij/doma/po... 

 

 

 

 

  

https://old.slovenskenovice.si/crni-scenarij/doma/po
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RISANKE 

 

Zelo rad gledam risanke. Najbolj všeč mi je Tom in Jerry.  

Tom je maček, po angleško cat. Jerry je miš, po angleško mouse.  

Tom lovi Jerrya, on pa mu zbeži v luknjo. Vedno si nagajata. 

Risanka mi je všeč, ker me nasmeje. 

Luka, PPVI 5 

 
Vir: https://ar.pinterest.com/pin/687010118140324382/  
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MOJ NAJLEPŠI DAN 

 

Moj najlepši dan je bil decembra, ko sem praznoval rojstni dan.  

Dobil sem veliko daril. Najbolj vesel sem bil radia in majice. 

Igrali smo se z igračami in zunaj tudi z žogo. Nekaj časa smo preživeli tudi 

pred televizijo in pred računalnikom. Najedli smo se salame, pršuta, sira in 

kruha. Na koncu smo jedli tudi torto. Bila je zelo dobra. 

Ta rojstni dan je bil moj najlepši dan. 

                                                                                     Tilen Pr., 9. r 

 
Moj najlepši dan je bil, ko sem dobila pograd. Dobila sem ga popoldan in sem bila 

zelo vesela, ker sem si ga zelo želela. 

Vesela sem bila tudi, ko je mama rodila. Rodila je 13. januarja, rodila pa je punčko. 

Ko sem jo videla, mi je bila zelo lepa. 

Vesela sem bila tudi, ko sem dobila tri petke. Ko sem spoznala Vale, pa mi je 

polepšala življenje. Tudi moja sestrica mi je polepšala življenje. 

 

Ivana, 8. r 

    

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                Vir: https://www.zenskisvet.si/zdravje/joga-v-zraku.html 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                            Dominik, PPVI 6.a                                                Azra, PPVI 6.a  
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KO SEM IMEL KORONO 

 

En dan, ko je bila mama v službi se je pričela počutiti slabo in je odšla domov. 

Ko smo se s sestrami vrnili iz šole smo bili začudeni, da je mama doma. 

Zdravnica je naročila, da se mora testirati in na testu je bila pozitivna. 

Morali smo ostati doma 10 dni v karanteni. Čez 8 dni se je sestra počutila 

slabo in se je šla testirati. Bila je pozitivna in morali smo ostati doma še 10 dni. Po 

devetnajstih dneh smo se šli vsi testirati in pozitiven sem bil jaz. Doma smo ostali 

še 10 dni. Po enem mesecu sem komaj čakal, da bom lahko šel ven iz hiše. En mesec 

doma je bilo zelo dolgočasno. Gledal sem televizijo, igral sem igrice.  

Jernej, 5. razred 

 

 
                                                                                                                         Vir: https://id.pinterest.com/pin/734227545492855232/ 

 

 

 

 
                                                                                                Dyon, 5. razred 
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                                Adriel, PPVI 2/3                                       Učenci PPVI 2/3  
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                                        Vir: https://www.facebook.com/stranpoti/posts/722289854869376/  
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Vir: https://www.123rf.com/photo_23082890_cevapi-bosnia-bosna.html     
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                         Gašper, PPVI 6.a 

 

 

                                                                                                  Niki, PPVI 

6.a          

 

 

 

                                                                 Azra, PPVI 6.a  
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NAŠA NOVOLETNA JELKA 

 

    
                                                                                    Semin, PPVI 3 
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Dragi učenci! 

 

V tokratnih Naših štorijah vas čaka nagradna igra.  

 

V našem glasilu se na nekaterih straneh pojavljajo posamezne črke ali 

številke. Če jih preberete v pravilnem zaporedju, dobite nagradno 

geslo. 

 

Poiščite jih in vaš odgovor napišite na listek, pripišite poleg svoje ime 

in razred, ter ga oddajte do 7. januarja 2022 v poštni nabiralnik, ki se 

nahaja na šolskem hodniku. Med pravilnimi odgovori bomo izžrebali 

srečneža, ki bo prejel nagrado. 

 

V pomoč: 

_ _ _ _ _ _     _ _ _ _     _ _ _ _     _ _ _ _ 
 

 

VABLJENI K SODELOVANJU! 

 

 



…NAŠE ŠTORIJE… 

 
 

68 

 

 

 

 

 

Z literarnimi in likovnimi prispevki so sodelovali 

učitelji in učenci Centra za usposabljanje Elvira 

Vatovec Strunjan. 
 

 

Prva platnica: Dominik, PPVI 6.a 

Zadnja platnica: Luka, PPVI 5 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Urejanje, tisk in vezava: Nataša Brljavac 

 

Naklada: 40 izvodov 

 

 

 

December 2021  
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